KIIK «Hanexnoe
Oymyiiee»



Xog coOpaHus:

3HaKOMCTBO C Kypatopamu. KTo mbl?
[lpaBuna nosegeHusa Ha cobpaHum (aucuunnunHa).
a) Yto takoe KI1K?

6) Moe nnu y Koro AeHbrn NanwmKoB?
KTo Takon nanunk?

Yto cnyymnnock ¢ KT1K.

Bbixog. [1ea nyTtu. Bonpochi!!! OTBeThi!!!

PasgeneHune no rpynnam. OBOLeHmne ¢ KypaTopoMm.
BbibOp NOMOLLHUKOB — COO3HUKOB KypaTopy.

[TanLwmK NpUHMMaEeT peLleHme.
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6-7%



KIK aBnsetca nocpeaHUKoOM Mexay BKNagyumMkomMm v 3aeMLLMKOM.
Y KIK geHer HeT. Bce geHbrn BknagymkoB HaxoOAaTCs Y 3a€MLLUMKOB.

3aeMLUMK B34
1000 000 py6. noa 25%
ro4oBbIX Ha CPOK OT 1
[0 5 net

— 3/nnaTta, peknama u T.4.) —
310 100 000 py6.

Bkrnaa4vuk enoxwvn 1000 000 py6.
nog 15% rogoBbIX Ha CPOK 5 neT



3a rog ¢ 1 MnH. py6. BKNagyuk

3apabotaet 150 ThIC. PYO. B roa
3a 5 net -750 TbIC. pYO.
Bknag4uk - busHecmen

BblJaHO KpeanToB Ha
cymmy 640 mnH. py6.

15 MIH. py0. «noayLwika 6e3onacHOCTUY -
Bknafunky — nanwuky  BPYAAYa BKaaYnkam, HaducneHme
BHECHU NPOLEHTOB MO BKMagam

B KMNK 518 mnH. py®6. Q
>




Brr umeere 4000 000 pyO.

Ha aTn geHbrm MoXxHo npmodpectn HeaBm>XnMmocTb 80
m? (4000 000 / 50 py6. 3a m?).

Coagum HeaBUXMMOCTb B apeHay 3a 450 py6./m?. 3a
mMecal nonydum 36 000 pyo0.

[MTonoxum 4000 000 py6. B KINK noa 15% rogosbix, TO B
MecsL BbinnaTa npoueHToB coctaBut 50 000 pyo0.

Takum obpasom, Kaxxgasa 6adyLuka busHeCMeH B CBOEM
MacwTabe geHer. /I no dakty numeet Ha 40%
BbIroAbl, NpnobINn 6onblue, Yem nboun apyron
OU3HECMEH.

Ha 1000 000 py6. peanbHbih DU3HEC UMETHL HEMb3S.



LleHTpobaHkK

640 MnH. py6. BepHyTbCs Yepes 5 neT 370 mniH. py®. BKnagqmkm TpedytoT
BepHYTb KI'NK ogHOBpeMeEHHO



1) Bobimity na KrK
Yepes J0orosop

Leccun.
25% - OUCKOHT
(OeHbrn cpaay).

II: 2) OcTtaTbcA.

Cospatb PO
cODOCTBEHHbIMU
AEeHbraMmm NanLmnKoB

e

—
e
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®upma «OOO0»

BbIKynaeT Aosnru B pasMmepe
KINK n cama 25%.
cyauTcsa C

3aemMLmKamu.

HeHbrn Bolgaet cpaay.

OT Hac TONbKO CNUCKY el -
n cymmal ¥ D N« Y
750 000 py6 -
75 000 py®. 250 000 py6

25 000 py6.

15% ronoBbIX

11,25% B nepecyete MpoLUEHTbl HAYNCNAIOTCS
ot 1 000 000 py®6. no uToram rona



1) Uro Takoe neccus?

Lleccus no cyTu 3T0 U3MeHeHne KpeanTopa, KoTopblIi
nony4aeT Bce npasa no Bawemy gosnry. CooTBeTCTBEHHO, Bbl
AOIMKHbI OTAATb JOMT YXKe He n3Ha4anbHOMY KpeauTopy, a
HoBOMY nuuy. [1IoroBop Leccum NpocTbiMU CliIoBaMu 3TO
drkcauma nepegadm TpeTbeMy NULY NpaB B3bICKaHUS
3a0/MKEHHOCTMN.



Llecnsa cxemaTnyHo
[Nanwmnk

pyonu

3aliorum

BblJaeT AeHbI
3anoru

" «O00O»

Cawm cyauTcsl, HeceT BCe pacxopbl,
BknagbiBaeT cBOM AEHbIN Ha NOKYNKY gomnra



2) MNManwmk nuweTt 3asBneHne 0 HaMepeHn BHECTU
OOMNONHUTESbHbIN YNEHCKNN B3HOC, 25% OT CyMMb
BKInaja B pe3epBHbIN OOHA.

MBHOCUTb HUYEIO HE HAQO!!!

Ha ocHOBaHUU 3aaBneHus,
byxrantep KIK B banaHce
nepeHeceT ¢ OOAHOWN CTPOKU Ha
= N\ N'vKO 7 N\
* «YrneHckue B3HOChI» - aT0 Tak [ 750 000)py6.
Xe Bawm aeHbru. MNpwu ==
pacTopXXeHun gorosopa —

BO3BpaLlatonCcs.
Ha 250 ThbiC. py0. %He HauncnseTcs, Ha 750 000 py6. % HauncnsieTcst eXXeMeCsYHO.
% paccumnTbiBaeTcst oT Nnpuobinm KK C 1 MnH. py6. — 11,25% rogosbix — 112 500 py6. B rog,
B KOHLE roaa. C 750 TbIC. py6. — 15% rogoBbix — 112 500 py©. B roa

PasHunua - 3,75%

Bknagunk — 6usHecmeH. Jliobon GusHec noaBepKeH puckam U MOXET HECTU YObITKM.



[MogaHo gocpoyek Ha 370 mrH. py0. no 6 ropogam

(Bonorga, MBaHoBo, Yepenosel,
Apocnasnb, Koctpoma, Brnagnmup)

e

103 mrH. py6. r. IBaHOBO —
3To 146 yenogek 267 mnH. py©6. gpyrue ropoaa

/

100 nanwmkos
XOTAT ocTaTbCA

X MIH ?

46 He XOTAT ocTaTbCH

Y MIH ?



Bcero B r. MiBaHOBO 386 naiiLLmkoB ‘ = f’

(pasgenunu Ha 5 akTMBUCTOB Y Kaxaoro 77 qen.)ﬁ

T
CBETA NPA NAPUNCA OJlblrA NTTOPb

77 yen 77 yen 77 vyen 77 vyen 77 vyen

| | | |

Ne 101-177 Ne201-277 Ne301-377 Ne 401-477 Ne501-577



biarosgaprm 3a BHUMaHHUE.

Koem Balumx Bonpocos.




